
       

VIDÁM BÚCSÚ 

- Véget ért a Tempus Közalapítvány projekttalálkozója a Noszlopyban- 

A szerdai hajóút után csütörtökön is színes programok várták a „Hand in Hand for a Wonderful Land” 

elnevezésű környezetvédelmi projekt résztvevőit. 

A lengyel, szlovén, török, német, angol, spanyol, bolgár és olasz küldöttség diák tagjai 

megtekinthettek egy rendkívüli angolórát, ami remek lehetőséget adott a közös nyelv gyakorlására. A 

délelőtt további részében az első projektév eseményeit összefoglaló prezentáció bemutatására került 

sor az iskola könyvtárában, majd hivatalosan lezárták a magyar találkozót. Ezután a munkát 

szórakozás követte, hiszen a külföldi gyerekek bekapcsolódtak a Noszlopy labdajáték napjába: 

fociztak, kézilabdáztak, floorballoztak, tollasoztak és kosaraztak, természetesen sok-sok nevetéssel 

fűszerezve. 

Egy finom ebéd elfogyasztása után vendégeink sétára indultak Marcaliban, melynek során 

megtekintették városunk múzeumát. Este pedig egy fergeteges táncházzal köszöntünk el 

látogatóinktól. Kicsik és nagyok vidáman próbálták elsajátítani a magyar táncok alapjait. A mulatság 

végén ajándékkal kedveskedtünk külföldi barátainknak, akiktől egy búcsúvacsora keretében köszönt 

el Fehér-Kun Andrea projekt-koordinátor és Szilágyi István főigazgató úr. Ám a búcsú nem végleges, 

hiszen a nagyszabású nemzetközi projekt novemberben Veronában folytatódik. 

Büszkén jelenthetjük ki, hogy mind a nyolc ország küldöttsége remekül érezte magát Marcaliban, és 

jó hírét viszik hazájukban Magyarországnak. Természetesen az akadálymentes lebonyolítás nem 

jöhetett volna létre szülői segítség nélkül. A Noszlopy iskola tanári kara ezúton fejezi ki köszönetét 

azoknak a szülőknek, akik szállást és vendégszeretetet nyújtottak a külföldi gyerekeknek: Gáspár 

Csillának, Tóth Beátának, Némethné Tóth Mariannának, Horváthné Virág Henriettának, Péterszeginé 

Kovács Katalinnak, Borbélyné Forner Évának, Dakó Csabánénak, Aranyné Varga Mariannának, Kissné 

Takács Ildikónak, Szarka Ákosnénak, Krujber Juditnak, Laczkó Gábornénak, Strómájer Katalinnak, 

Kuruczné Gazdag Erikának és Tóthné Szalavári Ottíliának. 

A projekttel kapcsolatban felvilágosítást nyújt Fehér-Kun Andrea projektkoordinátor.  
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